
TÁJÉKOZTATÓ AZ ÓVODAI FELVÉTELI 

ELJÁRÁSRENDRŐL 

 

TISZTELT SZÜLŐK! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

(a továbbiakban Nkt.) kimondja, hogy a gyermek 

annak az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 3. 

életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 

napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.  

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2023. szeptember 1. előtt 

születtek és még nem járnak óvodába. 

A következő óvodai nevelési év 2026. szeptember 1-jén kezdődik és  

2027. augusztus 31-ig tart. 

A Bugyi Nagyközségi Önkormányzata által fenntartott 

Bugyi Nagyközségi Napköziotthonos Óvodában a 

2026/2027. nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontjai az alábbiak: 

2026. május 5. (kedd) 7:00-16:00 óráig, 

2026. május 6. (szerda) 8:00-16:20 óráig, 

2026. május 7. (csütörtök) 7:00-16:00 óráig. 

Helyszíne: NAPRAFORGÓ ÓVODA (Sport utca 1.) 

Az óvodai jelentkezéshez szükséges okmányok: 

● a szülő és a gyermek személyi azonosítóját és lakcímét igazoló hatósági 

igazolvány, 

● a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

● a gyermek TAJ kártyája, 

● nem magyar állampolgár esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét 

igazoló okirat, 

● ha van, a gyermek egészségügyi állapotát, sajátos nevelési igényét, hátrányos 

helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, 

gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat stb.). 

A sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvételéhez szakértői bizottság javaslata 

szükséges. 



Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a felügyelete alatt álló óvodaköteles korú 

gyermeket kellő időben nem íratja be, szabálysértést követ el. 

További fontos információk a beiratkozással kapcsolatban: 

● Amennyiben a gyermek külföldön teljesíti az óvodakötelezettségét, azt a szülőnek az 

intézmény értesítése mellett az Oktatási Hivatalnak is jelentenie kell. 

(https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese) 

● Amennyiben gyermeküket másik településen íratják óvodába a jogviszony 

létrejöttéről igazolást kérünk benyújtani a felvételt biztosító óvodától. 

● Mit tehet az a szülő, akinek gyermeke óvodaköteles korú, de gyermekét még nem 

szeretné óvodába hozni? 

A szülő- tárgyév április 15. napjáig benyújtott- kérelme alapján a gyermek jogos 

érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a 

gyermek a negyedik évét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (felmentést 

engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a 

gyermek családi körülményei, sajátos helyzetet igazolja.  

Mit jelent ez a gyakorlatban? Pl.: gyermeke betölti augusztus 31-ig a három évet, de 

még nem mutat hajlandóságot a szobatisztaságra vagy kistestvére születik és 

szeretné, hogy még egy évet közösen otthon töltsenek, akkor felmentést kérhet a 

229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet alapján a Kormányhivataltól (Dabasi Járási Hivatal 

Hatósági Osztálya, 2370 Dabas, Szent István tér 1/b)).  

Ha nem kér felmentést, akkor az óvodai jogviszonyt szeptember első munkanapján 

mindenképpen megkezdődik. Ha kér és kapott felmentést, de változás következik be 

az életükben, attól még a nevelési év folyamán bármikor elkezdheti a gyermek az 

óvodát. Ezért bizonytalanság esetén javaslom, hogy éljenek a felmentés 

lehetőségével. 

● Bizonyos feltételek mellett az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki nem 

óvodaköteles korú. Ennek feltétele, hogy a településen élő minden óvodaköteles 

korú gyermeket felvett az óvoda és még van szabad férőhely. 

● Azok a szülők, akiknek gyermeke 2025. augusztus 31. után töltik be a harmadik 

életévüket, elsősorban önkormányzatunk által fenntartott bölcsődébe írassák 

gyermeküket. 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese


Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvoda 

fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. 

Az igazgató az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb a 

beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő harmincadik napig írásban értesíti a szülőt. 

A döntésről, amennyiben a szülő az óvodai beiratkozás napján- az elektronikus 

elérhetőségének megadásával- kérte, az óvoda igazgatója elektronikus úton értesítést 

küld. 

2022.09.01.- 2023.08.31. között 

született gyermek 

óvodaköteles korú, kötelező beíratni az 
óvodába 

2023.09.01-én vagy utána született 

gyermek 

nem óvodaköteles korú 

A beiratkozásra a gördülékenyebb ügyintézés érdekében kérem foglaljanak időpontot 

a http://bugyiovi.hu/beiratkozas/ hivatkozáson. 

A szülő beíratási szándékát Jelentkezési lap kitöltésével jelzi az óvoda igazgatójának. 

A jelentkezési lap elérhető a Sport utca 1. alatt található irodában és az honlapján 

óvoda ( http://bugyiovi.hu/beiratkozashoz-szukseges-nyomtatvanyok/ ). 

A kitöltött és aláírt Jelentkezési lap elküldhető a beiratkozást megelőzően 

bugyiovoda@gmail.com email címre vagy az óvodákban a beiratkozás időpontjában 

leadható. 

 

Bodnár Sándorné 

igazgató 
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